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Monoxenne
06 Ynpasisiomem coBeTe
MBOY «Jlennnyriaesckas COII»

Vnpasmstoumii coer MBOY «Jlenunyrnesckas COILD» (manee - Coser) -
3TO KOJUIETHAIIbHBIA OpraH LIKOJIBHOTO CaMOYIIPaBIeHHs, HMEIOIIUH IT0THOMOYHS,
omnpezie/ieHHble YCTaBOM IIKOJBI, [0 PELIEHHIO BOIPOCOB (QYHKIMOHHPOBAHUS U
Pa3BUTHS YUPEKICHHUS.

1. OcHoBHBIe QyHKIHH (KOMIIETEHIHS) YTIPABJIAIONIMX COBETOB

anamxomnﬁ CoBeT HajmenseTcs MOJTHOMOYHSIMHU U 0053aHHOCTSAMH KaK
KOJUTeTHATbHBIN Opras. K xomnereniu CoBeTa OTHOCSTCS:

- COIJIaCOBaHUE KOMIIOHEHTa o6pa3oBaTenpHOro YUPEKACHUS
rOCYIapCTBEHHOTO CTaHAapTa 0bmero obpa3oBaHus ('IIKOIBHOTO KOMIIOHEHTA")
U nipoduiteis 06ydeHus;

- yTBep)KAEHHE IPOrPaMMBI Pa3BUTUS Y UPEKACHHUS;

- coriacoBaHWe BbIOOpa y4eOHHKOB K3 YHMClIa PEKOMEHJOBAHHBIX
(momymeHHBIX) MUHUCTEPCTBOM 00pa3oBaHus U Hayku PD;

- YCTaHOBIEHHE pEeXHMa 3aHATHH O0OydYaromMXCs IO IIPEACTABICHHUIO
I1€JIaTOTMYECKOr0 COBETa, B TOM YHCIE IMPOJOJDKHTENBHOCTh y4eOHOH Hemenu
(ATHIHEBHAS WY IIECTHIHEBHAs), BpeMs Haualla ¥ OKOHYaHUs 3aHATHH;

- pelueHue O BBeJEHHH (OTMEHE) eMHON B NEPUOJ 3aHATUH (OPMBI OJEHKIbI
Uit 00y4aroIIuXCs;

- paccMoTpeHHe kKanob U 3asBIeHHI 00y4YalOIUXCs, POAUTENeH (3aKOHHBIX
npencraButeneif) Ha  gedictBus  (Oe3melicTBHE) — MENArorHYecKoro M
aIMHHHCTPATUBHOT'O IIepCcOHANa YUpeKIeHHUs;

- COIEHCTBHE IPUBIEYEHHIO BHEOHODKETHBIX CPEACTB IS OOecredeHus
JeSITETBHOCTU U Pa3BUTHUS YUPEIKICHUS,;

- COIJIaCOBaHHE IO NPE/ICTABICHUIO PYKOBOIMTENS YUPEXACHHUS 3asBKM Ha
6ropKeTHOe (MHAHCUPOBAaHWE M CMETBl PAcXOJOBAHMS CPEACTB, MOTYyYEHHBIX
VupexxaeHHeM OT YCTaBHOW NPHHOCSIIEH IOXOJ [eSTeIbHOCTH M M3 HHBIX
BHEOIODKETHBIX UCTOYHHUKOB;

- CorllacoBaHHe Ha CHady B apeHAy Y4pexJIeHHeM 3aKpeIJIEHHBIX 332 HHUM
00BEKTOB COOCTBEHHOCTH;





- заслушивание отчета руководителя Учреждения по итогам учебного и финансового года, вправе заслушивать руководителя любого органа школьного управления, отдельных педагогов;

- принятие решения об исключении обучающегося из школы. Правила исключения определяются Уставом;

- образование экзаменационной комиссии, в случае несогласия обучающегося и его родителей, законных представителей с годовой отметкой;

    - разработка локальных актов школы по вопросам отнесенных к своей компетенции, внесение в них изменений и дополнений, предоставление их на утверждение директору;
- согласование локальных актов принятых Педагогическим советом;
     - принятие решения о внесении в соответствующие органы предложения о предоставлении МБОУ «Ленинуглевская СОШ» статуса экспериментальной площадки;

- выдвижение и утверждение кандидатур педагогов для участия в конкурсах муниципального, регионального и федерального уровней;

- согласование локального акта МБОУ «Ленинуглевская СОШ», определяющего критерии установления,  размеры выплат стимулирующего характера, порядка распределения средств стимулирующей части фонда оплаты труда и предоставление его на утверждение директору;
- рассмотрение вопросов создания здоровых и безопасных условий обучения и воспитания в Учреждении.

Совет может также при наличии оснований ходатайствовать перед руководителем Учреждения о расторжении трудового договора с педагогическими работниками и работниками из числа административного персонала.

Ежегодно Совет должен представлять учредителю и общественности информацию (доклад) о состоянии дел в Учреждении в виде публичного отчета.
Учредитель вправе распустить Совет, если Совет не проводит свои заседания в течение полугода, не выполняет свои функции или принимает решения, противоречащие действующему законодательству РФ. В этом случае происходит либо новое формирование Совета по установленной процедуре, либо учредитель принимает решение о нецелесообразности формирования в данном Учреждении управляющего Совета на определенный срок.

В случае возникновения конфликта между Советом и директором Учреждения, который не может быть урегулирован путем переговоров, решение по конфликтному вопросу принимает учредитель.

2. Организация работы Совета

Заседания Совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в три месяца. График заседаний Совета утверждается Советом. Председатель Совета может созвать внеочередное заседание на основании поступивших к нему заявлений (от членов Совета, учредителя, директора Учреждения).
В случае отсутствия на заседании Совета его председателя функции председателя Совета осуществляет его заместитель.
Дата, время, повестка заседания Совета, а также необходимые материалы доводятся до сведения членов Совета не позднее чем за пять дней до заседания Совета.

Заседание  Совета правомочно принимать решения, если  присутствовало не менее половины его членов.

По приглашению члена Совета в заседании с правом совещательного голоса могут принимать участие лица, не являющиеся членами Совета, если против этого не возражают более половины членов Совета, присутствующих на заседании.

Каждый член Совета обладает одним голосом. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании.

Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета и оформляются протоколом.

Протокол заседания Совета подписывается председательствующим на заседании и секретарем.

Постановления и протоколы заседаний Совета включаются в номенклатуру дел Учреждения и доступны для ознакомления всем членам Совета, а также любым лицам, имеющим право быть избранными в члены Совета (работникам Учреждения, его обучающимся классов старшей ступени, их родителям и законным представителям).

Администрации Учреждения рекомендуется оказывать организационно-техническое обеспечение заседаний Совета, осуществлять подготовку педагогических, справочных и других материалов к заседаниям Совета.

Совет имеет право для подготовки материалов к заседаниям Совета, выработки проектов его решений в период между заседаниями создавать постоянные и временные комиссии Совета. Совет определяет структуру, количество членов и персональное членство в комиссиях, назначает из числа членов Совета их председателя, утверждает задачи, функции, персональный состав и регламент работы комиссий. В комиссии могут входить с их согласия любые лица, которых Совет сочтет необходимыми для организации эффективной работы комиссии. Руководство работы любой комиссии возлагается только на члена Совета.

3. Права и ответственность членов Совета

Члены Совета работают на общественных началах. Член Совета имеет право:

- принимать участие в обсуждении и принятии решений Совета, выражать в письменной форме свое особое мнение, которое приобщается к протоколу заседания Совета;

- требовать от администрации Учреждения предоставления всей необходимой для участия в работе Совета информации по вопросам, относящимся к компетенции Совета;

- присутствовать на заседании педагогического совета Учреждения с правом совещательного голоса;

- досрочно выйти из состава Совета по письменному уведомлению председателя.

Член Совета, не посещающий заседания без уважительных причин, может быть выведен из его состава по решению Совета.

Член Совета выводится из его состава по решению Совета в следующих случаях:

- по его желанию, выраженному в письменной форме;

- при отзыве представителя учредителя;

- при увольнении с работы руководителя Учреждения или увольнении работника Учреждения, избранного членом Совета, если они не могут быть кооптированы в состав Совета после увольнения;

- в связи с окончанием Учреждения или отчислением (переводом) обучающегося, представляющего в Совете обучающихся ступени среднего (полного) общего образования, если он не может быть кооптирован в члены Совета после окончания Учреждения;

- в случае совершения противоправных действий, несовместимых с членством в Совете;

- при выявлении следующих обстоятельств, препятствующих участию члена Совета в работе Совета: лишение родительских прав, судебное запрещение заниматься педагогической и иной деятельностью, связанной с работой с детьми, признание по решению суда недееспособным, наличие неснятой или непогашенной судимости за совершение уголовного преступления.

Выписка из протокола заседания Совета с решением о выводе члена Совета направляется учредителю.

После вывода из состава Совета его члена Совет принимает меры для замещения выбывшего члена (довыборы либо кооптация).

